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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ:  Μονοδρόμηση των οδών Κουμουνδούρου – Καραθάνου – Βραίλα Αρμένη και τμήμα 
της οδού Παλαιστίνης.

Στη Λάρισα σήμερα την  28η του μήνα Φλεβάρη του έτους 2002 ημέρα της εβδομάδος 
Πέμπτη ώρα 19.00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λάρισας 
συνήλθε σε συνεδρίαση,  ύστερα από την υπ’ αριθμ 2493/22-2-2002 πρόσκληση του Προέδρου 
αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε 
παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ. 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσα Αγραφιώτου – 
Πιτσίλκα, 3) Ελένη Γκολφινοπούλου–Καρακίτσιου, 4) Ιπποκράτης Εξάρχου, 5) Iωάννης Θεοχάρης, 
6)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  7)  Βάϊος  Καραίσκος,  8)  Αννα  Καραμανώλη-Ιγγλέση,  9)  Ειρήνη 
Κατσίγρα,  10)  Χριστόδουλος  Καφφές,  11)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  12)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  13) 
Ιωάννης  Λάτσιος,  14)  Χρήστος  Λυτροκάπης,  15)  Νικήτας  Μάρκας,  16)  Κων/νος  Μέγας,  17) 
Μάρκος  Μπανιός,  18)  Χρήστος  Νότας,  19)  Χρήστος  Ντόλας,  20)  Ιωάννης  Οικονόμου,  21) 
Χρήστος  Οικονόμου,  22)  Ευαγγελή  Ούντρια-Μακρυγιάννη,  23)  Καλλιόπη  Παπαστεργίου,  24) 
Παναγιώτης Σάπκας,  25) Τριαντάφυλλος Τασιόπουλος, 26) Μάνθος Τζιαστούδης,  27) Γεώργιος 
Τσαγκούλης, 28) Κων/νος Τσαλαπόρτας, 29) Αστέριος Τσεκούρας, 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 
31) Φώτιος Χασιώτης.

…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Διαμαντής Αδαμόπουλος, 2) Δημ Γεωργάκης, 3) Kων/νος Νότας, 4), 
Νικόλαος Σχοινάς, 5) Κων/νος Τσιάνος, 6) Χρήστος Χαλκιάς.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  31,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων του, παρόντος του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη.



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Θεοχάρης Ιωάννης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με την μονοδρόμηση των 

οδών Κουμουνδούρου – Καραθάνου – Βραίλα Αρμένη και τμήμα της οδού Παλαιστίνης και αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 24 παράγρ. Ιδ του Π.Δ. 410/95
2. Την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών ΄Έργων (τμήμα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων) η οποία 

έχει ως εξής:
Η υπηρεσία μας εξέτασε την πρόταση του Δημάρχου να μονοδρομηθούν οι οδοί:
α. Η οδός ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ από την οδό Ηπείρου μέχρι την οδό Θέτιδος με κίνηση από την 

οδό Ηπείρου προς την Θέτιδος.
β.Η οδός ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ από την οδό Παπαναστασίου μέχρι την οδό Τζαβέλα με 

κίνηση από την οδό Παπαναστασίου πρός την οδό Καραθάνου.
γ.Η οδός ΒΡΑΙΛΑ ΑΡΜΕΝΗ από την οδό Καραθάνου μέχρι την οδό Τζαβέλα με κίνηση 

από την οδό Καραθάνου πρός την οδό Τζαβέλα 
δ.Τμήμα της οδού ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ από την οδό Καραθάνου μέχρι την οδό Τζαβέλα με 

κίνηση από την οδό Τζαβέλα πρός την οδό Καραθάνου.
3. Την εισήγηση της Επιτροπής Κυκλοφοριακού, η οποία έχει ως εξής 

Τα μέλη της Επιτροπής συμφώνησαν με την πρόταση του Δημάρχου να μονοδρομηθούν οι 
οδοί  Καραθάνου,  Κουμουνδούρου,  βραίλα  Αρμένη  &  Παλαιστίνης  εκτός  του  κ. 
Λυτροκάπη.

4. Την  γενόμενη  ψηφοφορία  κατά  την  οποία  ο  κ.  Πρόεδρος  και  είκοσι  δύο  δημοτικοί 
σύμβουλοι ψήφισαν υπέρ της πρότασης της Επιτροπής Κυκλοφοριακού , ενώ οι δημοτικοί 
σύμβουλοι  κ.κ.  Γκολφινοπούλου  Καρακίτσιου  Ελένη,  Εξάρχου  Ιπποκράτης,  καφφές 
Χριστόδουλος,  Λυτροκάπης  Χρήστος,  Ντόλας  Χρήστος  & Τριαντάφυλλος  Τασιόπουλος 
ψήφισαν κατά της πρότασης.

5. Κατά  την  διάρκεια  της  ψηφοφορίας  απουσίαζε  ο  δημοτικός  σύμβουλος  κ.  Σάπκας 
Παναγιώτης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την μονοδρόμηση των παρακάτω οδών, ως εξής:

1. Η οδός ΚΑΡΑΘΑΝΟΥ από την οδό Ηπείρου μέχρι την οδό Θέτιδος με κίνηση από την 
οδό Ηπείρου προς την Θέτιδος.

2. Η οδός ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ από την οδό Παπαναστασίου μέχρι την οδό Τζαβέλα με 
κίνηση από την οδό Παπαναστασίου πρός την οδό Καραθάνου.

3. Η οδός ΒΡΑΙΛΑ ΑΡΜΕΝΗ από την οδό Καραθάνου μέχρι την οδό Τζαβέλα με κίνηση 
από την οδό Καραθάνου πρός την οδό Τζαβέλα 

4. Τμήμα της οδού ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ από την οδό Καραθάνου μέχρι την οδό Τζαβέλα με 
κίνηση από την οδό Τζαβέλα πρός την οδό Καραθάνου.

Κάθε άλλη απόφαση που ρυθμίζει διαφορετικά την κυκλοφοριακή ρύθμιση στην παραπάνω 
οδό, καταργείται.

Η απόφαση αυτή ισχύει από την κοινοποίησή της και την τοποθέτηση των προβλεπομένων 
από τον Κ.Ο.Κ. πινακίδων.

…………………………………………………………………………………………………………
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.



ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ  ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ
Πιστό Αντίγραφο

            Λάρισα 28-2-2002 
       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ


